



五万元车票 助寒门学子

10日,在烟台商务职业学院,烟台交运集团的工作人员正在向贫困学子发放51张爱心车票。今年交运集团将向烟台高校学子赠送价值5万元的爱心车票。据了解,近三年来,交运集团共向烟台大学、鲁东大学、山东工商学院、烟台职业学院、烟台商务职业学院等8所驻烟高校的贫困学子赠送了600多张爱心车票。

本报记者 赵金阳 摄

临近春节金店推出金兔和“压岁”

黄金搭上年货班车卖得火

本报1月10日讯(记者 秦雪丽) 随着春节的来临,不少市民都开始置备年货,以备走亲访友,黄金市场也随之迎来了销售的“春天”,10日,市区一家大型金店负责人告诉记者,元旦后黄金市场进入旺季,销售额比平时多了两成左右。

10日早上,记者来到了银座商场珠宝首饰区,发现几乎每个品牌的金饰店都推出了贺岁金兔挂件。“过年了,买金银首饰的市民也慢慢多了起来。”某品牌珠宝店的一位王姓工作人员介绍,这些造型可爱别致的金兔挂件很受市民欢迎,另外,生肖造型的挂件卖的也非常火。“昨天,一

位大叔就给自己的孙子买了个金猪挂件,花了一千元左右。”

在某品牌金店的专柜前,记者见到了正在购买饰品的孙小姐。孙小姐说,今年是本命年,快过年了得好好犒劳一下自己,“这款奔跑兔特别漂亮,价格在1100元左右,价格还算合适,关键是保值,还可以兑换。”孙小姐笑着告诉记者。

记者发现,不少市民都把黄金饰品作为新年礼物,市场上出现了许多重量在2-5克的金条饰品,多数商家都推出了适合做压岁钱的金币。据工作人员介绍,“压岁钱”金币重量多为2克、3克和5克,目前2克和3克的压岁钱已

经售完,5克的也只剩了两款。

烟台市鑫鑫金行的贾剑威经理介绍,目前市场上,按公斤购买黄金进行投资的人并不在少数,自元旦以来,随着黄金市场进入了消费旺季,销售额也增加了不少,相对于平时,涨幅在20%左右。

投资黄金又应注意哪些问题?对此,一位业内人士表示,黄金首饰变现能力差,溢价高,并不适合投资,真正意义上的投资型实物黄金的价格贴近国际金价的水平,而且其价格波动的幅度和频率基本与国际金价保持一致。对于一些投资新人,建议通过银行进行个人实物黄金投资。

餐馆、网吧“吞云吐雾”现象多,商家表示: “害怕影响生意 顾客抽烟不敢管”

本报见习记者 牟晓梅

我国承诺今年起在室内公共场所和室内工作场所禁烟。10日,记者走访市区公共场所发现,很多烟民仍在吞云吐雾,尤其是餐馆、网吧等餐饮娱乐场所已经成为吸烟的重灾区,商家害怕影响生意,顾客抽烟也不敢管。

餐馆都表示不禁烟

10日,记者了解到,大大小小的餐馆都表示不禁烟。在芝罘区上齐西路美食一条街的一家餐馆内的服务员告诉记者,他们曾经试图创建无烟环境,有时候顾客点上了也不好意思让人家立即关掉,只能委婉地提示一下。“抽烟的顾客不少,来饭店喝酒吃饭的顾客大部分都

会抽烟,其实我们自己也很烦,也都知道吸烟有害健康,但是没办法,大家都这样。”在芝罘电路附近一家餐馆内的前台服务人员表示,在走访的过程中,记者了解到,几乎所有餐馆的吧台都在销售香烟,虽然有些顾客受不了烟味,但对于“边喝酒边吸烟”的习惯也都表示认可。

网吧禁烟标志成摆设

10日,记者在芝罘区西南河路上的一家网吧内,看到在墙上贴满了各种禁烟标志,但是烟民却视而不见照抽不误。店主徐老板告诉记者,贴了禁烟标志,但根本不管用。

“来这里上网的人十个里面有八个抽烟的,我们也只能是劝阻,如果非要让他们不抽烟,那顾客就得走一半多了,为了生意也没法真正禁止他们抽烟。”徐老板表示。

10日记者还走访了两家台球馆和三家游戏厅,都看到了吞云吐雾的烟民身影。

公交站点地上烟蒂近百个

开发区彩云城三联家电是一个较大的公交站点,十几趟公交车从这里经过,站点上的人流量特别大。10日上午10时45分,一名30多岁的男子手里拿着一根烟来到该站点等车,他身边来来往往有不少候车的市民,但他依然旁若无人地吸着烟,抽

完就将烟蒂顺手扔在了地上。记者注意到,很多市民抽完烟就直接将烟蒂扔地上,记者粗略数了一下,地上大概有几十个烟蒂。

随后记者又走访了芝罘区发电厂、工人文化宫、海港路、北马路汽车站等,发现这种情况很普遍。

齐鲁晚报烟台地区发行量突破10万份

齐鲁晚报烟台广告中心

诚聘

岗位: 广告销售人员, 广告经理
要求:
全日制本科以上学历, 英语四级以上(含四级), 普通话标准, 责任心强, 善于与人沟通, 吃苦耐劳, 热爱广告销售事业, 团队精神, 爱岗敬业, 有经验者优先。
待遇:
月薪3000元
试用期合格转正, 薪资优厚, 五险一金, 带薪年假, 节日福利
招聘热线:
6272328 13653158678

齐鲁晚报烟台发行中心

诚聘

岗位: 市区投递员, 发行员, 业务员
要求:
中专以上学历, 吃苦耐劳, 善于沟通, 有责任心, 热爱投递发行工作, 团队精神, 爱岗敬业, 有经验者优先。
待遇:
月薪2000元
试用期合格转正, 薪资优厚, 五险一金, 带薪年假, 节日福利
招聘热线:
13725988238 13653627503



